

急需户籍证明,怎么“办”

其实南京早在5年前就不办了,只能变通或沟通

最近,市民崔先生碰到一桩纠结的事情。他为母亲办理退休工资异地发放时,原籍所在地的社保部门需要提供户籍证明,可派出所却说南京已经不给办户籍证明了。

□见习记者 黄昆

户籍证明,办不了

崔先生原籍在内蒙古包头市,1999年考入南京一所大学,户口迁到南京。毕业后,崔先生在南京成家立业,买了房子,一家人落户南京。

几年前,崔先生将母亲接来住,一来考虑到赡养老人,二来孩子也需要人照应。今年8月份,母亲的户口迁到南京,并着手办理退休工资异地发放。“办好后,退休金可以直接打到南京的账户里,免去异地取款的高额手续费。”可在办理时,包头市社保部门让崔先生的母亲必须提供现在的户籍证明。崔先生到户籍所在的赛虹桥派出所,却未办成,原来南京的派出所早就不开具户籍证明了。

崔先生纳闷,“南京不办了,两边不能对接怎么办?”

5年前就不给办了

记者在网上查询南京户籍证明办理的相关信息,找到了2006年11月17号的一则报道,标题就是“南京派出所不再开具户籍证明”。另外,市民确需此类证明材料的,必须提供身份证件、户口簿或常住人口登记表,复印后拿到派出所盖章,盖了章的复印件就具有户籍证明的效力。报道中提到,户籍证明就是“派出所出具的证明市民身份的一张打印纸,有固定的格式,不张贴照片”。

根据国家相关法律,户口簿和身份证才是公民身份的法定证明,户籍证明没有法律依据,所以,江苏省公安厅要求全省各地公安机关以后不得再开具户籍证明。

其实,崔先生也看过相关的报道,但他在南京市政府网站“中国南京”的“在线服务”板块看到2011年7月12日发布的一篇开具户籍证明的指导信息,便以为南京市已经恢复办理户籍证明了,“但现在为啥还不能办呢?”

派出所:确实不能办

记者昨天下午来到赛虹桥派出所,管理户籍的工作人员坦言,崔先生的情况并不是个例。对于一些省份只认户籍证明不认带有公章的身份证件或户口簿的问题,派出所也没有办法。

事实上,有两类情况的户籍证明目前仍然可以办理,即户口注销或迁出,其他情况则不予办理。该工作人员向记者展示了一份仍在开具的户籍证明,正文下面有“户籍注销(迁出)”的字样,“我们现在只有这种户籍证明的模板,其他情况的模板早就删掉了。”

“其实,户籍证明并不算一个正式的文件。”工作人员透露,“不同的区域户籍证明的格式都不一样,最重要的东西还是那个公章。”崔先生也曾经跟包头的社保部门沟通过,但那边只认可户籍证明。派出所工作人员称,派出所也只能帮他开户口注销或迁出的证明,看看有没有用,“我们真没别的办法了”。

市公安局:两地要沟通

南京市公安人口管理支队人员告诉记者,崔先生现在只能让包头市的社保部门与江苏省的户政部门沟通一下,让包头那边了解到江苏省的情况,“相信那边知道江苏省已经不开户证明后,就不会只认可户籍证明了,到那时候再提供盖公章的身份证件或户口簿,事情应该能办成了”。

崔先生决定先把江苏省的具体情况和包头的社保部门讲清楚,看看那边的态度会不会改变。如果实在不行的话,崔先生也没辙了。

对于市政府网站7月12日发布的指导信息,人口管理支队的工作人员表示是因为搭建网站的部门没有和支队及时沟通,支队会立即与网站联系,把那条信息删除,以免误导群众。

南京首座东南亚风情社区 秋交会上,阳光帝景引发“围观”热潮

秋天是收获的季节。对于购房者而言,今年的秋天或许会收获更多。以“收获在南京”为主题的第9届中国南京(秋季)房地产商品交易会13日在河西南京国际博览中心盛大开幕。在限购令等调控政策持续“发酵”的背景下,众多项目纷纷以降价或较低的价格入市,此次秋交会成为了购房者淘房的好时机。本次秋交会也旨在让市民不仅可以收获房子,更可以收获家、收获爱情、收获幸福。

全市八大板块的新旧楼盘纷纷亮相此次房交会,其中来自新兴板块——顶山板块的“阳光帝景”项目一度引发了围观热潮。顶山板块作为龙江板块延续板块,目前还不为很多人知道。近日,随着纬三路过江隧道在定淮门大街的施工,很多定淮门、龙江一带居住的市民已经率先得知了消息。纬三路过江隧道南接定淮门大街,北接顶山新城,是连接顶山板块和龙江板块的重要交通要道。目前龙江的二手房价早已超过每平米2万元,而仅一江之隔的顶山新城与龙江的价差竟达到了每平米1.5万元之多。而2014年青奥会纬三路通车后,顶山板块实现7分钟快速对接龙江新城市广场的城市优势,专

备战2012高考,让您高考脱颖而出!

——高考阅卷专家,特级教师(教授级)公开课

更有针对性、更有实效地提高应试的基本功力,必须复习得法、训练得当、应答得体。具有多年高考备考经验的高考备考把关教师,将为现高三及准高三的同学做具体的点拨和指导。
活动链接:
名师公开课
主讲人:江苏省语文特级教师(教授级)沈中尧
讲座时间:2011年10月23日上午
10:00~12:00
适合人群:高中二、三年级学生及家长
订座热线:025-85356467,13390771621 史老师,座位有限,请报名预约。
报名地址:新街口阳光大厦24楼E座

2011年的江苏语文高考试题尤为注重对考生试题题干解读能力、试题题型解构能力和试题题目解答能力的考查。“三大能力”的缺失或不到位,直接影响到全卷的得分情况。要

九华山隧道顶部冒出水珠

管养方:热胀冷缩造成,不影响结构安全



隧道里有少量积水 快报记者 辛一 摄

快报讯(记者 是钟寅)昨天上午,市民周先生路过九华山隧道时,发现隧道顶部渗出水滴,地面上也有水渍。记者将这一情况反映给了南京城建隧桥经营管理公司,负责人表示,渗漏是热胀冷缩造成的,并不影响隧道的结构安全,已经安排人将在夜间对缝隙进行修补。

昨天上午9点多,市民周先生驾车从南往北驶入九华山隧道。刚进隧道约300米,他发现地面上有水渍,路边的排水槽里还有积水。他抬头一看,隧道顶部有些水珠,渗水的地方约有100米长。“隧道漏水,会不会影响安全啊?”周先生随后向快报热线反映了情况,希望能引起相关部门重视。记者赶到现场后发现确有渗水。

随后,记者与南京城建隧桥经营管理公司的负责人取得联系。负责人表示,此前已经发现这里出现渗漏,这属于温度变化、热胀冷缩造成的细微裂缝,并不影响隧道整体结构安全。目前,已经安排工人着手修补,但考虑到白天车流量较大,修补工作将在夜间进行。

(周先生线索费50元)

管家很火:不交停车费“没门” 经协调,业主车辆已可自由进出

10月11日,江宁区左邻右里家园小区的很多业主回家时,被物业告知人可以进,但车不能进。原来因为停车费收取的问题,双方未能达成一致。直到昨天下午,岔路口社区负责人和街道信访办出面协调,业主们才可以自由地驾车进出小区。

业主王先生11日下班驾车回家,远远看到小区东门口聚集了很多车辆,保安将进出小区的升降栅栏门关闭,连业主车辆也不允许进出。物业说:“公告栏里有公告,现阶段很多业主没有交停车费,这对小区停车位的管理很不利。”业主进门,保安不让进,部分激动的业主找来工具,一气之下将栅栏门拆了下来。没了栅栏阻挡,保安们采取人工阻拦的方式,据王先生介绍,从12日开始,每天都有10多个保安聚集在小区门口,对于没有通行证的业主车辆一律阻止进门,很多业主只得将车子暂停在门外的马路上,等夜大部分保安下班后,才将车子停进小区。

车子不能进门,数十名业主找到了物业公司。“物业公司的人避而不见,业主们都愿意交钱,但是交钱之前我们还有很多疑问需要物业公司解释清楚。”王先生说。

几名业主代表介绍,目前小区停车费的

收费标准是露天停车位80元/月,地下车库200元/月,但有业主去交费时被告知,露天车位已经租完,要租只能租地下车位,这让业主不能接受。一名业主说:“明明地上还有很多车位,怎么可能租完呢,我们要求物业给我们提供出租现状的明细或是合同,但他们不愿意,我觉得物业就是要我们高价租地下车位。”记者前天晚上来到该小区,发现有一些露天车位空着。物业荆主任说:“地面车位确实已经没有了。”当记者要求荆主任提供确切的数字和出租明细时,遭到了拒绝。

收费标准也是业主们不能接受的原因之一。王先生说:“我们认为200元/月的地下车位收费太高,关键是业主们没有享受到相应服务,之前交的停车费,连正规发票都没有拿到,物业公司不能只收钱不做事啊。”

江宁区物价局价格管理科介绍,对于普通住宅小区停车费,露天车位80元~150元/月,地下车库为150元~300元/月,这是指导性意见,要根据物业公司服务标准等确定具体价格。目前,由业主代表、物业公司、社区负责人和街道信访办正在协商解决此事,在完全解决之前,业主车辆可自由进出小区。

快报记者 陈志佳

没人清理,垃圾箱“吃到吐” 玄武湖公园:景区禁车,垃圾车进不来



垃圾箱塞满了 见习记者 张楚洁 摄

快报讯(见习记者 张楚洁)昨天,市民杨先生向快报热线96060反映,在神策门公园通向玄武湖公园的路上,很多垃圾箱堆满垃圾无人清理。记者现场看到,垃圾箱堆满垃圾,恶臭难掩,一看就有几个月没有清理过了。玄武湖公园管理人员承认是其管理范围,并尽快派人前去清理。

昨天下午,记者来到神策门公园东门,附近草坪上的垃圾箱“胃口”很大,不仅装得满满的,草坪上也全是各种垃圾。走近一看,这是一个分类垃圾箱,可根本看不出分隔的两个箱体,箱体到底盖的所有空间都已经被

垃圾塞满。一条贴在垃圾箱上的纸条很引人注意,上面写着:“此垃圾箱无人收,请向前走十步投放。多关爱文明城市。”署名为“一市民”。而十步之外,是玄武湖公园职工宿舍边的两个绿色大垃圾箱,这里面倒是清理得很干净。可往前一看,又一个“吃撑了”的分类垃圾箱出现了。一路上,记者共发现有4个这样的垃圾箱。散步的老人告诉记者,这是今年5月份才修的路,一直就没清理垃圾。“夏天出来散步味道很难闻,现在风一吹,垃圾到处飞。”这条路紧挨着和平大沟,水波粼粼,岸上郁郁葱葱,可这“吃到吐”的垃圾箱实在煞风景。

神策门公园东门保安告诉记者,3个月了,一直没人管门口的垃圾箱,“这不属于神策门公园管理,上次锁金村城管来过,说不归他们管,玄武湖公园承认他们负责的。”记者就此询问了玄武湖公园管理处,工作人员称,这确实属于玄武湖景区整体管理范畴。由于9月初,三期工程全线使用,景区内要求全部禁车,设置了很多桩子,禁止车辆进入。垃圾清理车辆也无法正常进入,导致清理不够及时。工作人员表示,已安排负责玄武湖景区卫生保洁的景观公司尽快清理干净。(杨先生线索费50元)